

7 СЕН 1968

ПОЧЕТНЫЕ ЗВАНИЯ

УКАЗОМ Президиума Верховного Совета РСФСР за заслуги в области советского изобразительного искусства присвоено звание **заслуженного деятеля искусств РСФСР** А. В. Киселеву.

Алексей Васильевич Киселев успешно работает в области лирического пейзажа. Его работы отличаются колористической тонкостью и мастерством исполнения. Полотна художника А. Киселева известны любителям живописи по Третьей республиканской выставке «Советская Россия», а также по персональной выставке, организованной в 1967 году в столице.

За заслуги в области советского театрального искусства Указом Президиума Верховного Совета РСФСР удостоен звания **заслуженный артист РСФСР** Г. А. Абрикосов — артист театра имени Евг. Вахтангова.

Творческая деятельность Григория Абрикосова началась еще в то время, когда он учился в театральном училище имени Щукина. В студенческие годы на сцене театра имени Вл. Маяковского им были сыграны роли Лаэрта в «Гамлете» Шекспира, Германа в спектакле «Таня» Арбузова.

Немало интересных сценических образов создано Г. Абрикосовым в театре имени Евг. Вахтангова: Фома Гордеев в инсценировке одноименной повести М. Горького, Чохов («Большой Кирилл» Сельвинского), Костя Белоус («Город на заре» Арбузова), генерал Епанчин («Идиот» Достоевского).